

SURADNJA HRVATSKO AUSTRIJSKOG DRUŠTVA I HRVATSKE PANEUROPSKE UNIJE

PRIKAZIVANJE FILMOVA „HABSBURGOVCI I OPATIJA „ I „ OTTO I HRVATI“

Film „Habsburgovci i Opatija“

Suradnjom Hrvatsko-austrijskog društva-Zagreb (HAD-Zagreb) i Hrvatske Paneuropske unije (HPEU) prikazani su filmovi autora Vanje Vinkovića „Habsburgovci i Opatija „ i „ Otto i Hrvati“.

Projekcija filma „Habsburgovci i Opatija“ održana je 24. listopada 2013. u Europskom domu u Zagrebu.

Pozdravnim riječima Vanji Vinkoviću autoru filma „Habsburgovci i Opatija“ i publici obratili su se:

- potpredsjednica HPEU **prof. Nevenka Nekić** u ime HPEU je u svom pozdravnom govoru istaknula povezanost obitelji Habsburg s Opatijom u kojoj su rado boravili,
- predsjednik HAD **prof. Neven Žarković** se uz pozdravne riječi prisutnima zahvalio na velikom odazivu prikazivanju filma. Također je zahvalio HPEU i gospodinu Vanji Vinkoviću na suradnji.

Vanja Vinković (novinar, poducent, scenarist i redatelj dokumentarnih filmova) došao je na ideju o snimanju filma „Habsburgovci i Opatija“ nakon proglašenja Otta von Habsburga počasnim građaninom Opatije 2007. godine. Upoznavši tom prilikom Otta von Habsburga vodio je s njim prve razgovore o Habsburgovcima i njihovim boravcima u Opatiji, pa je u filmu „Habsburgovci i Opatija“ uspio kombinirati Ottove izjave s prekrasnim kadrovima „stare dame mladog srca“ – Opatije, opisujući preobrazbu tog hrvatskog jadranskog bisera sredinom 19. stoljeća iz malog ribarskog naselja u prestižnu turističku meku austrijske aristokracije i osnaženog građanstva.

Film «Otto i Hrvati»

Projekcija filma «Otto i Hrvati» održana je 8. studenog 2013. u Europskom domu u Zagrebu.

Pozdravnim riječima prisutnima su se obratili:

- veleposlanik **Mladen Andrić**, načelnik Diplomatske akademije MVEP RH, istaknuvši da mu je osobita čast i zadovoljstvo govoriti o Otta von Habsburgu, velikom prijatelju Hrvatske, koji je želio Republiku Hrvatsku kao članicu EU koja djeluje u europskim tijelima i institucijama.

- akademik **Mislav Ježić**, počasni predsjednik HPEU i potpredsjednik Međunarodne PEU uz pozdrave i dobrodošlicu svima, također je istaknuo veliku ulogu i doprinos Otta von Habsburga na putu Hrvatske do ulaska u Europsku Uniju. Otta von Habsburg bio je osoba koja je puno učinila za mnoge europske narode, i otkada je ušao u Europski parlament, vrlo se zauzimao za pristup svake zemlje koja je proširila Europsku Uniju. Napose se zauzimao za osamostaljenje Hrvatske i potom za njezino uključivanje u EU.

- u ime Hrvatsko-austrijskog društva nazočne je pozdravila i zahvalila na dolasku gđa **Kristina Gamiršek Šnidaršić**, potpredsjednica HAD-a, ispričavši predsjednika Društva prof. Nevena Žarkovića. Izrazila je zadovoljstvo suradnjom sa Hrvatsko Paneuropskom unijom kako na dosadašnjim tako i budućim projektima, te se zahvalila na prisustvu autoru film Vanji Vinkoviću.

- **Vanja Vinković**, autor filma pozdravio je i zahvalio se svima prisutnima na dolasku. Naveo je da on 2007. godine prvi put sreo Otta von Habsburga u Opatiji, kada je primao povelju počasnoga građanina i drugi puta 2008. godine kada ga je intervjuirao za film „Habsburgovci i Opatija“. Tom prilikom Otto von Habsburg naveo je mnogo uglednih osoba, koje su pomogle priznavanju neovisnosti Republike Hrvatske i to ga je potaknulo da o svemu snimi dokumentarni film pod naslovom «Otto i Hrvati»

Zahvalio je još jednom svima koji su pomogli da se film završi i prikaže – Zakladi Otto von Habsburg, Hrvatskoj Paneuropskoj uniji, Paneuropskoj uniji Austrije, Hrvatsko austrijskom društvu i pojedincima za to zaslužnima.

Neda Matasović